SSS **SIEDLE**



Licenza bus connessione telefonica BLT 251-0 210008136-00

Descrizione del prodotto

Licenza di applicazione per l'attivazione di un canale di collegamento esterno per la telefonia VoIP con Siedle Axiom e lo Smart Gateway. Per ogni Smart Gateway può essere importata una licenza di applicazione BLT 251-0. Per l'integrazione di un impianto telefonico VoIP è necessaria inoltre una licenza d'uso libera.

Per utilizzare la licenza di applicazione BLT 250-0 devono essere soddisfatti i seguenti requisiti:

- Smart Gateway pronto per l'uso con firmware a partire da V 1.3.0
- Siedle Axiom
- Connessione telefonica VoIP preconfigurata e pronta per l'uso (SIP Client/SIP Trunk)
- Licenza d'uso libera (BLC 250-0 licenza bus client) per un utente IP

Informazioni sugli articoli

Articolo	Descrizione articolo	Colore/Materiale	KG Codice
BLT 251-0	Licenza bus connessione telefonica	Altro	S 210008136-00

SSS **SIEDLE**



Licenza bus connessione telefonica BLT 251-0

210008136

Pagina 2



SSS **SIEDLE**



Licenza bus connessione telefonica BLT 251-0

210008136

Pagina 3

Informazioni supplementari

109 kB

scaricare